

Ključ za sva vaša putovanja



NOVOGODIŠNJI PROGRAM

BARI - PULJA

DIREKTAN ČARTER LET

polazak 29. decembar, 5 dana/4 noćenja

Pulja je jedna od 20 pokrajina u Italiji. Nalazi se na jugoistoku zemlje i geografski bi mogla da se podeli na dve celine. Severni deo čini Bari, glavni grad regije i poluostrvo Gargano, dok je južni deo poznat po interesantnim gradićima kao što su Alberobelo i Leće. Bari je glavni grad ove pokrajine i deveti po veličini grad u Italiji, poznat je i kao grad Svetog Nikole čije se mošti nalaze u gradskoj katedrali. Pulja je poznata i po slikovitom opisu "peta italijanske čizme". Ime je dobila po drevnom narodu Apulima, koji su naseljavali ovo područje još pre starog Rima. Kao zemlja između dva mora, Jadranskog i Jonskog, ovo je izrazito pomorska oblast sa dugom obalom. Ovde su nastajale legende i stvarali se heroji, a svoje puteve ukrštali Grci, Rimljani, Iliri, Vizantinci i Arapi, čiji su se brodovi, ljudi, roba i kulture oduvek mešale i kretale između dve obale, između Zapada i Istoka. Pulja sa svojim prepoznatljivim belim gradićima, utvrđenjima, ravnom, nerazuđenom obalom i kristalno čistim morem predstavlja jedan od najinteresantnijih delova Italije, drugačiji po arhitekturi, neotkriven i zanimljiv.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan / 29.decembar Beograd – Bari

Sastanak grupe na aerodromu "Nikola Tesla" kod šaltera agencije ODEON World Travel (broj 702) dva sata pre poletanja. Direktan čarter let za Bari kompanijom Air Serbia u prepodnevnom vremenu. Po sletanju u Bari odlazak na panoramsko i pešačko razgledanje grada sa vodičem, Katedrala Svetog Sabinija, Bazilika Svetog Nikole, Normanski zamak Svevo, stari grad (ulaznice nisu uključene u cenu). Transfer do hotela, smeštaj u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

2.dan / 30.decembar Bari (fakultativni izlet - Leće)

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na **fakultativni izlet Leće**. Sastanak sa vodičem i odlazak autobusom do gradića Leće, poznatog i kao "Firenca juga", predstavlja jedan od najinteresantnijih gradova u Pulji zbog tipične arhitekture iz 17.-og veka. Grad je prepoznatljiv i po svom položaju – nalazi se na samoj peti Italijanske čizme. Dok budete šetali ulicama ovog grada videćete remek dela antičke, srednjovekovne i barokne arhitekture. Poseta istorijskom centru, Rimskom amfiteatru iz II veka, crkvi Santa Maria na poznatom trgu Sant'Oronzio, bazilici Santa Croce. Slobodno vreme. Povratak u Bari i hotel u dogovoreno vreme. Noćenje.

3.dan / 31.decembar Bari (fakultativni izlet - Matera i Altamura)

Doručak. Slobodan dan ili **fakultativni izlet za Materu**. Vožnja slikovitim krajem do gradića Matera koja će biti Evropska prestonica kulture 2019. godine, ovaj grad je postao poznat u Italiji po starom gradu Sassi di Matera (Kamenje Matere). Poseta starom gradu koji se zbog svojih karakteristika nalazi na Uneskovoj listi svetske kulturne baštine. Današnji grad broji oko 60.000 stanovnika, a zanimljivo je da mnogi meštani žive u kućama svojih predaka koje su napravljene pre više od 9.000 godina. Zahvaljujući svom položaju, Matera je stari izgled sačuvala tokom vekova. Slobodno vreme, možete posetiti katedralu koja je posvećena Svetoj Mariji od Bruna i videti dela koja potiču iz 13. Veka. U povratku ka Bariju poseta gradu **Altamura**, čuveni grad hleba. Razgledanje starog gradskog jezgra, kratko slobodno vreme. Povratak u Bari. Individualan doček Nove Godine. Noćenje.

4.dan / 01.januar Bari (fakultativni izlet – Alberobelo i Polinjano)

Doručak. Slobodan dan za individualne aktivnosti ili mogućnost odlaska na **fakultativni izlet do Alberobela** koji je poznat po tradicionalnim kućicama (truli) koje predstavljaju jedan od najvećih vanvremenskih primera italijanske narodne arhitekture. Lokalni stanovnici su došli na ideju građenja Truli, jedinstvenih privremenih kuća građenih od kamena. Proces transformacije i oporavka, kao i originalnost rada, obezbedili su ovim građevinama priznanje Svetske baštine. Šetnja gradom sa vodičem a nakon toga slobodno vreme. U povratku ka Bariju poseta primorskom gradiću **Polignano** koji je 2016.-te godine proglašen za jednu od pet omiljenih destinacija za letovanje Italijana. Povratak u hotel. Slobodno vreme. Noćenje.

5.dan / 02.januar Bari (fakultativni izlet – Castel del Monte) - Beograd

Doručak. Odjava iz hotela, koferi se mogu ostaviti u sobi za prtljag. Slobodan dan za individualne aktivnosti do transfera na aerodrom ili mogućnost odlaska na **poludnevni fakultativni obilazak "Dvorac Del Monte"**. Poseta dvorcu „Castel del Monte” iz 13. veka koji predstavlja još jedan dragulj Pulje. Dvorac sa osam kula koji je izvrsno očuvan je jedna od najsofisticiranijih građevina srednjeg veka. Već na prvi pogled odudara od svih ostalih srednjovekovnih utvrđenja, bez spoljnog opkopa i mosta, njegova svrha od početka nije bila vojna – njegov vlasnik Fridrik II izgradio ga je za uživanje. U današnjem dvorcu pronaći ćete jedinstvenu mešavinu elemenata iz različitih kultura spojenu u srednjovekovni zamak. Kao kulturno dobro, Castel del Monte je 1996. godine upisan na listu Svetske baštine (UNESCO). Povratak u Bari. Transfer od hotela do aerodroma. Povratni let za Beograd u popodnevnom vremenu. Po sletanju u Beograd kraj programa.

Cene su po osobi u € za navedeni period

HOTEL/KATEGORIJA	TIP SOBE	USLUGA	29.12.2017. – 02.01.2018. 5 dana / 4 noćenja
BOSTON 3*	1/2	BB	385
	treća osoba		315
	doplata za 1/1		100
EXCELSIOR 4*	1/2	BB	425
	treća osoba		335
	doplata za 1/1		110
GRANDE ALBERGO DELLE NAZIONI 5*	1/2	BB	480
	treća osoba		355
	doplata za 1/1		165

Legenda: 1/2-dvokrevetna soba, 1/1-jednokrevetna soba, BB - noćenje sa doručkom (samoposluživanje-izbor više jela).

OPIS HOTELA:

BOSTON 3* www.bostonbari.it

Hotel Boston je smešten u samom centru Barija, na 450 m od ulaza u stari grad i udaljen je 1 km od Katedrale Svetog Nikole. Hotel nudi jednostavno opremljene klimatizovane sobe sa kupatilom, televizorom, telefonom. Doručak se služi po principu samoposluživanja.

EXCELSIOR 4* www.hotelexcelsioronline.it/hotel-bari

Hotel Excelsior se nalazi u neposrednoj blizini glavne železničke stanice a od ulaza u stari grad udaljen je 2 km, nalazi se u centru Barija. Sve sobe imaju klima uređaj, minibar, telefon, tv, sef. U sklopu hotela nalaze se restoran, piano bar, manji fitness centar a doručak se služi po principu samoposluživanja u hotelskom restoranu.

GRANDE ALBERGO DELLE NAZIONI 5* www.grandealbergodellenazioni.com

Smešten u jednom od najlepših bulevara u grada uz obalu mora ovaj elegantni hotel nalazi se u blizini starog grada. Udaljen je 1,5 km od Crkve Svetog Nikole i centra Barija. Ima 115 soba, raspoređenih na 6 spratova. Sobe su prostrane, elegantne, klimatizovane. Svaka ima kupatilo Hotel poseduje restoran i prostranu terasu sa pogledom na more. Hotel ima wellnes centar (uz doplatu). Doručak se služi u hotelskom restoranu.

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO:

- prevoz direktnim čarter letom na relaciji Beograd-Bari-Beograd kompanijom Air Serbia
- smeštaj u izabranom hotelu na bazi 4 noćenja sa doručkom
- transfer na relaciji aerodrom-hotel-aerodrom
- poludnevno panoramsko razgledanje grada u pratnji vodiča na srpskom jeziku
- usluge vodiča na srpskom jeziku
- troškove organizacije putovanja

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO:

- Aerodromske takse 34,50 € na dan objavljivanja programa (Beograd 16,50 eur, Bari 18 eur) – plaćanje u agenciji u dinarima (cena je podložna promeni)
- Fakultativni izleti
- Putno zdravstveno osiguranje
- Individualni troškovi putnika

FAKULTATIVNI IZLETI (OBAVEZNO PRIJAVLJIVANJE U AGENCIJI):

Minimum za realizaciju je 40 prijavljenih putnika, po izletu. Putnici se mogu opredeliti za svaki pojedinačni izlet po izboru ili se mogu prijaviti na ceo paket od 2 navedena izleta:

Naziv izleta	Cena u € po osobi – OBAVEZNO PLAĆANJE U AGENCIJI
LEĆE	45
MATERA I ALTAMURA	40
ALBEROBELO I POLINJANO	40
DVORAC DEL MONTE	30
PAKET ČETIRI IZLETA	145

NAPOMENE:

- Jednokrevetne i trokrevetne sobe su ograničenog broja i konačna potvrda se dobija u roku od 24 časa
- Dozvoljena količina predatog prtljaga je 23kg i kabinskog (ručnog) 8 kg

USLOVI PLAĆANJA:

Cene su izražene u Evrima. Plaćanje se vrši u dinarima prema prodajnom kursu za efektivu Banca Intesa na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u evrima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

- 1. UPLATA DO POLASKA** - prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.
- 2. PLATNIM KARTICAMA** - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express
- 3. PLAĆANJE NA RATE** - bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata)
- 4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA** – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20. u mesecu. Konkretan dogovor u agenciji.
- 5. PREKO RAČUNA** - uplata na račun Odeon World Travel
- 6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM** - sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor.
- 7. TURISTIČKIM KREDITOM** - sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine (promotivne) ponude

OSIGURANJE:

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

HOTELSKI SMEŠTAJ:

U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

POMOĆNI KREVET:

U najvećem broju objekata je na rasklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, što može značajno uticati na prostor u vašoj sobi.

VIZA I PUTNA DOKUMENTA:

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena u sudu ili opštini. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju..) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućće putniku ulaz na teritoriju EU.

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 48 SATI PO UPLATI AKONTACIJE.

U slučaju ne dobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

NAPOMENA:

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Napominjemo da reklamacije za koje agencija sazna poslednjeg dana boravka ili po povratku putnika neće biti razmatrane.

Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda,...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

**Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA
jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane**

**MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 100
KRAJNI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA
OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA**

CENOVNIK BR. 1 VAŽI OD 04.10.2017.

Opšti uslovi putovanja turističke agencije ODEON World Travel i YUTA-e su sastavni deo ovog programa

OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god

Garancija putovanja broj 300055870 od 25.01.2017. god

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax:+ 381 11 366 02 25

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30

www.odeontravel.rs , office@odeontravel.rs